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北海道印刷工業組合札幌支部
平成30年度２月定例役員会報告

［日時］平成31年２月25日月 13：30～

■出席者：岸支部長、岡部副支部長、西山副支部長、前田副支部長、矢吹委員長

■議事録担当：五十嵐　　　　　　　　　　　　■議事進行：岸

1.委員会報告／各委員長

・経営革新･マーケティング委員会／岡部委員長

・・・２月１日に全印工連経営革新・マーケティング委

員会開催。事業継承に関する相談件数は０件。共創

ネットワークについては引き続き取り組んでいく。今年

度の勝ち残り塾も無事終了。北海道の経営マーケティ

ング委員会は２月20日に組合事務所にて開催。３月８

日下期地区協議会の内容について協議した。

次回の委員会は３月15日愛媛県松山市にて開催。

・組織・共済委員会／前田委員長

・・・２月15日札幌支部例会報告。来年は平成31年２

月12日水曜日開催予定。

・教育・研修委員会／西山委員長

・・・２月５日全印工連教育研修委員会開催。ＤＴＰ技

能検定について意見交換。開催場所などを検討し受

験者数を増やす。

プリンティング札幌３月号について

・青年部委員会／矢吹委員長

・・・２月８日㈮全青協正副議長会議開催。来期の活

動について。２月９日全青協全国協議会開催。次回、

秋に行われる北海道ブロック協議会は東北ブロックと

合同開催予定。３月８日の北海道印刷工業組合の下期

地区協議会には札幌の青年部も一緒に参加予定。

2.月次決算報告／五十嵐

賦課金の未収金、組合員脱退等、決算に向けて

3.その他

①「プリンティング札幌３月号」の件

②札幌商工会議所からのアンケートについて

③今後の予定

３月定例役員会・・・３月27日㈬13：30～

平成30年度分監査・・・４月５日㈮11：30～

４月定例役員会（議案審議）・・・４月５日㈮13：30～

平成31年度札幌支部通常総会・・４月19日㈮16：00

～TKP札幌
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北海道印刷工業組合  札幌支部例会報告

平成31年の札幌支部例会が札幌東急REIホテルにて56名の参加で開催されました。

この会の主旨である「組合員、賛助会員及び関連業の方々との情報交換、親睦を深めるこ

と」をモットーに、副支部長、組織・共済委員会委員が中心となり行われました。

前田副支部長の司会で開会し、岸支部長より挨拶がありました。その後、北海道印刷工業

組合顧問の北陽ビジネスフォーム㈱の岡部会長に乾杯のご発声をしていただき懇親会が始ま

りました。

支部例会のメインイベントでもある「ビンゴ大会」では、１位～10位、支部長賞、など海

産物を中心とした豪華景品を用意し、また参加者全員に商品が当たるという、大盛り上がり

のビンゴ大会でした。最後に北海道印刷工業組合顧問　大輝印刷㈱の西山会長の１本締めで

今年の支部例会が終了いたしました。

ご参加頂きました皆様、本当にありがとうございました。
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平成32年２月９日グランドニッコー東京台場にて第32回全国協議会を開催いたしました。

議長挨拶では、昨年ブロック協議会で進められてきたエンゲージメント思考、ハイサービ

スを振り返り、改めて2030年に印刷産業が輝く為に今何をするべきかを投げかけました。

来賓を代表して臼田会長より、場を和ませながらも歴代の全青協議員がどんな取り組みを

行い、現在どういう役割を担っているか。全青協という組織の有益性、今挑戦し経験を積み

時代の印刷業界を引っ張って行って欲しいと引き締まるご挨拶を賜りました。

基調講演では佐藤 尚之様を講師に迎え「ファンベース」というテーマで講演頂きました。

ファンベースとは新しくファンを作ることではなく今いるファン（自社の価値を支持し

てくれている顧客）に傾聴し自社の良さを認識し伸ばしていく、ファンとの情緒的価値を構

築する事で共感・愛着・信頼を得られればファンが身内となり応援してくれるようになる。

ファンが土台となる事で口コミによる新たなファンの増加やファン自身がより利用してくれ

るようになり売上の大半を支えてくれる（８対２の法則）。短期集中ではなく中長期的に取

り組んでいくという内容でした

近年 WEBやSNSの普及により情報量が爆発的に増え全世界の砂の数より多くなっている。

新規獲得の為に広告をばらまいても昔ほどの効果は見込めない。今いる顧客に対する施策

を強化する事が広告業界でも重要視されてきていると統計や実例を交えながらお話頂きまし

た。

続いて議長より次年度の取組としてエンゲージメント、ハイサービスを実践して行こうと

発表がありました。

やり方、内容を話し合う為に山本指名副議長の進行で各ブロックにまとまり、前回のブ

ロック協議会で話し合った内容を振り返りながらテーブルディスカッションを行いました。

最後の発表ではブロック毎にこう進めて行きたい、ハイサービスについてこんな意見が出

た等、前向きな意見が多く、活発な話し合いが出来ていたと感じました。

懇親会では全国各地からの参加者が名刺交換やビールを継ぎあい終始笑顔で過ごしていま

した。又、来年２月に行われるPrintNext2020の東海林実行委員長より開催予定地と進行状

況の発表があり、最後は恵直前議長の挨拶で締めくくりました。

貴重な出会いと学びと宿題を得て新たなスタートを切る有意義な全国協議会になりまし

た。（矢吹　英俊）

第32回全国協議会報告書

青年部委員会より
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編集後記
２月 15 日の札幌支部例会にはたくさん

の方々にお集まりいただきましてありがとう

ございました！みなさん、楽しんでいただけ

ましたでしょうか？たくさんの皆さんと交流

ができとっても楽しかったです！

札幌支部　事務局　五十嵐
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